

人大代表政协委员风采

# 抢占发展“新赛道” 奏响惠民“最强音”

## ——记区人大代表、南通斌奥工业科技有限公司董事长周兵

本报记者龚斌杰 范本潇

怀揣着对故土的炽热情感，他毅然放弃大都市的舒适生活，在家乡正余镇一手发展实体经济，一手致力民生改善。他就是区人大代表、南通斌奥工业科技有限公司董事长周兵。

周兵是正余镇青正村人，他先后在广东、上海创业。2012年，周兵回到家乡投资建设南通斌奥工业科技有限公司，专业生产汽车零部件，当年竣工投产、当年进入规模企业行列。汽车零部件市场竞争激烈，周兵认为，与其“铺天盖地”忙于应对，还不如搞几个“顶天立地”的拳头产品，最终锁定汽车天窗、门锁和门中板三大主导产品，加大科研投入，添置了自动化生产流水线，赢得了市场的充分认可。公司晋升为国家高新技术企业

业，拥有30多项国家专利，2023年荣膺江苏省专精特新企业称号。

作为企业界的人大代表，周兵认为既要埋头苦干，更要抬头望路。近年来，国家大力发展新能源汽车，在别人等待观望、犹豫徘徊时，周兵果断出击，抢抓机遇，率先布局新能源汽车新赛道，逐步挤入比亚迪、特斯拉、吉利等新能源汽车供应链。如今，斌奥科技已经完美实现了“两轮齐转”。2024年，公司完成的应税销售额同比增长20%以上，其中来自新能源汽车领域的有四成多。此外，公司投资5亿元的年产150万套新能源汽车零部件项目设备安装正在进行中。投运后，斌奥科技产能将实现翻倍。

作为正余镇青正村选出来的人大代表，周兵平时总会挤出时间走进田间地头，与村民说家常。

在一次走访中他了解到，村里有好几条主干道还没有路灯，给村民生产生活带来不便。于是，他向政府相关部门提出了安装路灯的建议，同时拿出5万元进行资助。在周兵的积极推动下，今年上半年，青正村的6条、共7100米的村干道安装上了200多盏路灯，照亮了百姓的出行道路。7月，在看过道路现场后，周兵回去又向镇政府提出：“农村道路交叉口多、盲区多、视线窄，极易发生道路安全问题，建议一鼓作气安装好监控设施，进一步增强村民幸福感获得感。”

周兵把群众的牵挂当作自己的牵挂，今年5月份，他在已经捐赠60万元的基础上，再次向镇教育基金会捐资30万元。基金会大力改善乡村教学办公条件、加强师资培育，让农村孩子享受更优

质的教育资源。“让乡村教师静下心来教书育人，让农村的孩子靠知识成长成才，我们的和美乡村建设就会有更多希望！”周兵满怀信心地说。针对农村医疗设施滞后后的现状，正余镇成立医疗基金会，周兵又捐赠20万元。

为提升自己的履职能力，周兵深入一线走访调研。他了解到一些企业存在“招工难”问题，充分听取市场主体的意见，提出了《关于加强企业劳动力回流管理的建议》，引起了区委、区政府、人社、科技等相关部门的高度重视，联合出台文件，有力缓解劳动力资源紧缺的现状。

“作为一名人大代表，成为区域高质量发展重要增长极的一分子是我的奋斗目标，为和美乡村建设贡献一份力量是我最大的快乐！”周兵表示。



## 多彩集市

12月29日，海润集团开展“多彩集市”活动。图为摊主正在向市民介绍海门本土农产品。 记者彭炜峰 通讯员顾晨龙摄

## 海门保利大剧院3周岁了

### 2025年公益演出活动计划发布

本报讯（记者彭炜峰）12月29日，海门保利大剧院举办“璀璨三载，艺韵同行——海门保利大剧院三周年庆典活动”。其间，发布了2025年活动计划。

据了解，保利大剧院落户海门的三年来，为市民的文化休闲生活提供了支撑，收获了一批忠实“粉丝”。值得一提的是，2025年的公益活动改版后首次亮相，包括“市民开放日”和“艺术进校园”等。其中，市民开放日自明年起将固定在每月的第一周六下午3点举行。开放日当天，剧院工作人员将带领市民朋友参观剧院各个功能区域，介绍剧院历史、建筑特色、舞台设施等，同时分享历年演出的精彩瞬间，让市民深入了解剧院的文化底蕴和艺术魅力。同时，还将为市民安排精彩排班活动，让市民近距离感受台前幕后的故事；增设与艺术相关的互动体验环节，如戏剧化妆体验、舞台表演技巧、合唱表演等。

这些互动课程将为市民提供亲身参与艺术创作的机会，让大家在实践中感受艺术的乐趣和魅力，激发大家对艺术的热爱和探索欲望。

此外，“美誉浸润——艺听、艺演、艺说”也是该剧院2025年重点打造的公益活动品牌，旨在通过艺术进校园的方式，让更多学生感受到艺术的魅力。活动将面向海门的各幼小初高中开展，通过听、演、说的形式，为学生带去全方位的艺术体验。活动将采取专家讲堂、大师课的形式，邀请艺术家、艺术学者走进校园，为学生带去专业的知识讲解，丰富学生的艺术知识面；艺术家进校园快闪，鼓励艺术家在校园内进行戏剧、舞蹈、音乐的片段演练，以更加生动的形式展现艺术，让学生更好地理解 and 感受艺术；设定孩子艺术想说就说互动问答，倡导孩子和艺术学者在现场互动交流，以问与答的形式了解同学们对艺术的理解。

## 东洲市场周边秩序 将开展综合整治

本报讯（通讯员陈诚）东洲市场是海门城区最集中的农贸市场。为进一步规范东洲市场周边环境，满足广大市民的购物需求，即日起，海门街道、公安局、住建局、城管局、市监局、消防救援大队、海鸿集团，联合对东洲市场周边秩序进行综合整治。

据介绍，此次综合整治的目标是实现市场便捷、秩序畅通、环境美观。将在东洲市场周边设置停车区域，市场南侧惠民之家停车场（人民路南）、东洲路北侧停车场（狮山西）、保险路（通富路一育才路）设置为机动车停车场

（位）；市场南侧（通沙河北侧）、拥军北路西侧停车楼、东洲路北侧停车场（南入口西侧）设置为三轮车停车场；拥军北路、保险路（通富路一拥军北路）、东洲路指定区域设置为二轮电动车停车位。保险路和东洲市场南侧区域（通沙河北侧）内车辆需按位置有序停放。

此外，保险路和东洲市场南侧区域（通沙河北侧）内堆放的车辆和物品需于2025年1月5日前自行清理，逾期未自行清理的将被视为无主物品，相关部门将进行集中处理。

## 南通海宏拍卖有限公司拍卖公告

受委托，定于2025年1月9日10时起至2025年1月10日10时止（延时除外），在淘宝网资产处置网络平台上 <http://zc.paimai.taobao.com/>，户名：南通海宏拍卖有限公司，对下列资产进行公开拍卖（详见网站信息）。  
拍卖标的：海门区常乐镇印象花园16幢104室、102室两间商铺及三个地下车位230、231、842号（分套竞价拍卖）。  
报名时间：即日起至2025年1月10日10时止；  
展样时间及地点：2025年1月7-8日，标的物所在地。  
报名、登记办法：凡有意参加本次拍卖会的竞买人须在规定的报名时间内交纳相应的参拍保证金（详见网站信息）。  
拍卖咨询：13801468488（微信同步）  
2024年12月30日

## 公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条和《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条之规定，凡在2024年12月31日前被南通市海门区公安局交通警察大队依法扣留的车辆（含三轮车及已结案的车辆，在此公告之日起三个月内仍不来接受处理的，对扣留的车辆依法进行处理，上缴国库。  
特此公告。  
南通市海门区公安局交通警察大队  
2024年12月31日

## 遗失启事

△崔冬华遗失政府定购房选购申请书一份，编号：65，声明作废。  
△顾谨遗失政府定购房选购申请书一份，编号：505，声明作废。

办理地址：海门区融媒体中心（闻海路2号）7楼701室，电话：13813764759、0513-82211676。可通过微信扫描二维码线上办理。



## 欢声笑语迎元旦



12月26日，海门街道向民路社区党总支举办了“党群同心迎元旦 扬帆启航新征程”文艺演出活动。 记者施春晓 通讯员陆鑫摄



12月28日，莲之花为老服务中心内欢声笑语，一场以“筑梦启航迎新年，同‘新’聚力谱新篇”为主题的文艺汇演精彩上演。此次活动由海门街道狮山路社区党总支、解放中路社区党总支、海门街道文化站等共同举办，社区居民、老党员、新业态骑手等共同迎接新年到来。 记者彭炜峰 通讯员郁人杰摄



12月27日，海门街道海南社区新时代文明实践站、“小社区·大统战”开展“红红火火迎新年 巧手装点幸福年”DIY福桶活动，社区居民共迎元旦。 记者徐搏 通讯员朱雯摄



本月27日至2025年1月1日，由海门街道综合文化服务中心主办、海门区老体协承办的“欢乐迎新春·健康伴我行”迎新春文体展演活动在城区碧乐汇举行，50余个团队的300余个节目，为市民呈现形式多样、内容丰富、节奏欢快的文化大餐。图为12月27日演出现场。 记者何天宇 通讯员李锋摄



12月30日，海门街道海兴路社区“小社区·大统战”星火驿站联合海兴路社区关工委，在蓓蕾幼儿园开展了“情暖童心，地方文化传承庆元旦”活动。 记者俞苏华 通讯员晁葵葵摄